

# 因爱而战 建业助力河南社会足球事业再上新台阶



10月7日,“建业杯”因爱而战——河南省首届业余五人制足球超级联赛在郑州市建业足球小镇足球公园正式拉开帷幕。联赛由河南省慈善总会、河南省球类运动管理中心、河南省足球协会主办,河南足球事业发展基金会承办,河南建业足球俱乐部、河南省各地球迷协会协办,建业集团冠名并全程提供公益支持。

河南省慈善总会副会长盛国民、河南省足协第一副主席宁建华、河南足球事业发展基金会副理事长张淼、河南省青少年校园足球工作领导小组办公室宣传部长吕刚等出席活动,与会嘉宾充分肯定了建业集团对河南足球事业发展的长期贡献。

此次联赛以“因爱而战”为主题,不仅是全省范围内一项大规模、高水平的业余足球赛事,更是一场大型“足球+公益”嘉年华。结合赛事进程,建业集团将向贫困学校捐建足球场,特别的公益形式吸引了各方关注。

“建业杯”的设立和举办,无论是在提升业余足球竞赛水平、加速足球运动普及方面,还是在推动足球公益事业发展方面都具有非常重要的意义。记者 王亚平



## 因爱而战 足球公益联姻

2016年,国家发改委发布了《中国足球中长期发展规划(2016-2050)》。全面推动体育文化、促进社会足球事业的发展、强健人民身心,已经成为关乎人民幸福的重要衡量。

“足球梦”作为“中国梦”的重要组成部分,已经上升到国家高度。打造“足球强国”,当然离不开社会足球的推动和助力。

社会足球,尤其是五人制足球的发展,是中国足球梦想的根基。五人制足球是真正意义上的全民足球,已经吸引了广大青少年和足球爱好者参与。

“建业杯”因爱而战——河南省首届业余五人制足球超级联赛是建业集团在“建业体育事业发展基金”的基础上,由专业足球迈向全民足球的第一步。

本次联赛覆盖全省18个地市,共分为10个区域进行报名和预选。从9月20日正式启动报名,截至9月30日,短短10天就招募到了132支球队,充分体现了河南各地业余足球力量的发展水平。

当天开幕式结束后,联赛在全省10个区域同时开赛。自10月7日开赛,至11月

4日决赛,整个联赛为期近1个月。

此次联赛实现了足球与公益的有机结合。根据赛事规则,预选赛阶段,每支区域冠军球队将获赠20万元善款用于当地贫困学校足球场建设;决赛阶段,每赢得一场球,还将有不低于5万元的善款用于球队所在区域学校,所有捐赠款都来自于“建业体育事业发展基金”。

“建业体育事业发展基金”于2016年由建业集团和河南省慈善总会共同设立,用以支持河南省体育运动场馆建设、城市及乡村中小学足球网点学校建设、贫困乡村体育设施捐赠、河南省青少年足球人才培养、河南省足球等体育事业推广交流及发展等内容。

河南省足球协会副秘书长杨延柱表示,此次联赛是一项在全省范围内举办的大规模足球赛事,这也是一项为了圆更多贫困学校孩子“足球梦”的公益活动。一项大规模的足球赛事和慈善公益事业紧密地结合在一起,这开创了我省足球赛事活动的先河,将会在我省足球事业发展过程中留下浓墨重彩的一笔。



河南省慈善总会副会长盛国民致辞



河南省足球协会副秘书长杨延柱致辞

## 责任建业 扛起中原足球大旗

24年来,建业集团始终将发展中原足球事业视为己任,累计投入超30亿元用于足球事业。

建业集团已经成为河南足球的代名词。自1994年成立河南建业足球俱乐部以来,建业一直高举河南足球的大旗,为河南足球的发展做出了巨大贡献。中国足球职业化改革24年来,建业是唯一一家从未更名、从未更换投资人的职业足球俱乐部。

河南省慈善总会副会长盛国民认为,中国体育强国梦与实现中华民族伟大复兴的中国梦息息相关。社会体育事业的发展,既需要政府的大力支持和积极推动,更需要慈善组织、爱心企业和爱心人士们的广泛参与。

盛国民对建业集团的捐赠善举表示衷心感谢。“2016年,建业集团与省慈善总会携手设立建业体育事业发展基金,为推广社会足球和校园足球做出了积极贡献。此次‘建业杯’足球联赛‘因爱而战’的主题,就是基于社会各界对足球的热

爱,搭建一个交流和切磋的平台,打造省内业余足球领域专业的品牌赛事。”

河南省足球协会副秘书长杨延柱盛赞建业是中国足坛的典范。“在职业俱乐部跻身国内顶级联赛行列的同时,建业集团又在业余足球领域有了大投入,为普通的足球爱好者提供一个公平参与、充分展示的平台,这将对我省的足球普及工作起到积极的促进作用。”

杨延柱还表示,此次比赛和慈善公益事业紧密结合在一起,众多贫困学校的孩子将由此能在专业的场地上享受到足球的乐趣,为比赛增加了更加深刻的内涵。在感受到建业集团对足球热爱的同时,更让人看到他们高度的社会责任感和大爱情怀。

未来,随着“建业杯”的持续开展,会有越来越多热爱足球的人加入其中。五年后、十年后,今天资助的贫困学校的孩子们会长大,会成为我们河南足球的中坚力量。



首场五人制球赛开赛